

Счет — 7:1

В воскресенье на тбилисском стадионе «Динамо» состоялся очередной матч на первенство страны по футболу. Хозяева поля принимали торпедовцев Москвы. Как и в первом матче сезона, динамовцы показали продуманную, активную игру. Автозаводцы, у которых отсутствовали в полузащите Соломатин и в защите — Гомес, не смогли противостоять бурному натиску динамовцев. К тому же неудачно выступал их вратарь Королевич, допустивший ряд грубых ошибок.

Методично развивая наступление, динамовцы на протяжении всей игры доминировали на поле.

Матч закончился их крупной победой со счетом 7:1 (первая половина—3:0). Четыре мяча забил прекрасно игравший молодой нападающий К. Гагнидзе, по одному — Б. Пайчадзе, Гогоберидзе, Тодрия, у торпедовцев — Нечаев.

Дублерами динамовцы победили со счетом 2:1.

В. Богданов, судья республиканской категории.

“Советский Спорт” 17.04.51